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Η δεκαπενθήμερη ενημέρωσή σας για τον κόσμο των βιβλιoθηκών
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Με το 15ήμερο ηλεκτρονικό μας τεύχος Ειδήσεις Φιλοβίβλων μοιραζόμαστε μαζί 
σας νέα από τον κόσμο των βιβλιοθηκών.

Στο παρόν τεύχος παρουσιάζουμε τη Δημόσια Κεντρική Ιστορική Βιβλιοθήκη Χίου 
«Κοραής», την Ωνάσειο Βιβλιοθήκη και τη Δημόσια Βιβλιοθήκη Μηλεών, στο 
πλαίσιο της έρευνας που διεξάγει η ομάδα του «Περί Βιβλιοθηκών» για τις 
κοσμικές βιβλιοθήκες στην Ελλάδα.

https://www.aboutlibraries.gr/libraries/htmlDocs/eidiseis-filovivlon_issue5.pdf
https://www.aboutlibraries.gr/libraries/htmlDocs/eidiseis-filovivlon_issue5.pdf
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Χρήσιμες διευθύνσεις

Περί Βιβλιοθηκών
Mια ψηφιακή εγκυκλοπαίδεια για την ιστορία και το περιεχόμενο των βιβλιοθηκών 
όλου του κόσμου από την αρχαιότητα έως σήμερα.

Κήπος Φιλοβίβλων
Η μη κερδοσκοπική εταιρεία που ασχολείται με την ανάδειξη της σημασίας του 
θεσμού των βιβλιοθηκών και του έντυπου βιβλίου στην πνευματική διαδρομή του 
ανθρώπου και στην εξέλιξη και διάδοση της συλλογικής γνώσης.

Δημόσια Κεντρική Ιστορική Βιβλιοθήκη Χίου «Κοραής»

Μία από τις παλαιότερες και μεγαλύτερες της Ελλάδας. Η ιστορία της αρχίζει το 
1792, οπότε λειτούργησε ως παράρτημα της Μεγάλης Σχολής της Χίου. Πρώτο δε 
πυρήνα της αποτέλεσαν τα βιβλία του Αδαμάντιου Κοραή και Ελλήνων λογίων 
ομογενών.

Ωνάσειος Βιβλιοθήκη  
Στους χώρους της συγκεντρώνει σπάνιες εκδόσεις, από τον 15ο αιώνα έως 
σήμερα, καθώς οι συλλογές της περιλαμβάνουν την Ελληνική Βιβλιοθήκη, 
ξενόγλωσσα βιβλία Δυτικοευρωπαίων περιηγητών από τον 16ο αιώνα και το 
Αρχείο του Κ. Π. Καβάφη.

Δημόσια Βιβλιοθήκη Μηλεών
Η Δημόσια Βιβλιοθήκη Μηλεών, που υπάγεται στο Υπουργείο Εθνικής Παιδείας και 
Θρησκευμάτων από το 1955, έχει στόχο να διαφυλάσσει και να αναδεικνύει τον 
ιστορικό της χαρακτήρα και παράλληλα να αποτελεί ζωντανό κύτταρο της 
πνευματικής ζωής του τόπου.
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